
                             学校評価特別号 

                            令和６年２月５日 

                             東温市立拝志小学校 

【児童・保護者アンケートの集計結果から】 

 12月に実施した学校評価アンケートの集計結果についてお知らせします。 
アンケートでは、拝志小学校の教育活動として取り組んでいることがらについて、「４段階」で評価

していただきました。 
アンケート結果をグラフにして掲載しております。この結果を今後の教育活動に生かしていきたい

と思います。ご協力ありがとうございました。 
※ 各項目の質問内容については、紙面の都合で示すことはしていません。ご了解ください。 
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裏面もご覧ください。 
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【学校評価に寄せられた保護者からの意見】 
 
○ 子どもが注意されたとき、なぜ先生から怒られたのか理解できずに家に帰ってきて「分からんけど怒られ
た」と言っていることがありました。そのような状況だと子どもにとって先生が怒ってきた印象のみ残って
しまいます。子どもがどこまで理解し、次からはどのような行動をすべきなのか指導してほしいです。 

→ 貴重なご意見、ありがとうございます。学校では、叱られることで、次はどうしたらよいかを、お子さん
自身が考えることができように、次のことに注意して指導しています。①子どもの気持ちを聞く。②「行為」
について指導する。③叱る基準を作る。④改善したらほめる。そして、常に子どもの目線に立った指導に努
めてまいります。今後も子どものよりよい成長につながるように、家庭と学校が連携して豊かな成長を支え
ていきたいと考えています。また、学校での指導につきまして、心配なことやお気付きのことがありました
ら、ご遠慮なくご相談いただきますようお願いいたします。 

 
○ 音読をタブレットで録音していたが、今は全くないので、もう一度録音ありにしてほしい。録音していた
ときの方がしっかり読もうと意識して取り組めていた。 

→ タブレットを用いた家庭学習の効果についてのご意見をいただき、ありがとうございます。基本的には、
年度初めに購入している副教材を中心とした宿題を出しますが、今後も、発達段階に応じて適切な量の課題
を出し、子どもたちの家庭学習が進められるように、タブレットを用いた学習も充実させていけたらと思い
ます。学校でも、他校との情報交換により効果的な取組を本校の実践に取り入れたり、校内研修で互いの実
践を紹介し合ったりするなどして、一人一人の教員の活用力強化を図り、子どもたちに返せるようにしてい
きたいと考えています。家庭学習については、個別にも対応してまいります。ご希望や、ご不安なことがあ
りましたら、遠慮なく学級担任にご相談ください。 

 
 
※ いただいたご意見を検討し、よりよく改善していきたいと存じます。 


